



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС совершил Литургию на Подворье Русской Православной Церкви в Токио



Служба коммуникации ОВЦС 30.11.2025. 30 ноября, в Неделю 25-ю по Пятидесятнице, митрополит Токийский и всей Японии Серафим и председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний совершили Божественную литургию на Подворье Русской Православной Церкви – в храме благоверного великого князя Александра Невского в Токио.

В числе сослуживших архипастырям были настоятель Подворья протоиерей Николай Кацюбан, протоиерей Иоанн Нагая, иеромонах Николай (Оно), помощник председателя ОВЦС священник Александр Ершов, протодиаконы Иоанн Фануракис и Иаков Нагая.

Божественная литургия совершалась на церковнославянском и японском языках.

После Великого входа митрополит Антоний совершил пресвитерскую хиротонию диакона Павла Кацюбана.

По окончании Литургии председатель ОВЦС тепло приветствовал Предстоятеля Японской Автономной Православной Церкви, духовенство и прихожан Подворья от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

По благословению Предстоятеля Русской Православной Церкви митрополит Антоний вручил награды настоятелю Подворья протоиерею Николаю Кацюбану и протоиерею Иоанну Нагая, которых они удостоены во внимание к трудам на благо Святой Церкви и в связи с памятными датами.

Протоиерей Николай Кацюбан отмечен Патриаршой грамотой.

Ордена равноапостольного князя Владимира (III степени) удостоен протоиерей Иоанн Нагая, отметивший 75-летие со дня рождения, а также 45-летие служения в священном сане.

Поздравляя награжденных, митрополит Антоний пожелал им помочи Божией в дальнейших трудах.

С приветственным словом к участникам богослужения обратился также митрополит Серафим.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93807/>